

見證巴掌孩子 的成長與茁壯～ 台北長庚早產兒回娘家

◎台北長庚社服組社工員 范幼鈴

新聞紀要

每個孩子都是父母心目中的寶貝，放在手掌心一點一點的悉心呵護，想當初小如巴掌的孩子，如今個個活蹦亂跳，有的還被爸媽戲稱為「過動兒」，實在很難聯想剛出生時，那麼羸弱的身軀，得靠著醫護團隊的專業及爸媽的照顧，慢慢的成長茁壯，令人對生命的毅力與奇妙深深讚嘆！

台北長庚紀念醫院早產兒回娘家活動，由新生兒科翁逸豪醫師、程劭文醫師及林怡君護理長率領團隊精心策劃。第一個活動為簡易健康檢查，讓父母們以闖關的方式了解孩子們目前的健康狀

況。牙科陳麗萍醫師帶領的團隊幫孩子們做口腔檢查，還有復健科陳俊賢物理治療師帶領學生幫孩子們做簡易的肢體動作檢測，以及程劭文醫師與翁逸豪醫師為孩子作整體的評估，讓家長們充分了解孩子的狀況。

健檢活動結束後程劭文醫師致詞感謝爸爸媽媽對回娘家這個活動共襄盛舉，讓今年參與的人數為往年的3倍多，整個會場熱鬧非凡；之後邀請兒童眼科陳怡杏醫師解說「認識早產兒視網膜病變」，讓爸爸媽媽了解早產兒在視網膜方面的病症及治療方式，參與的家長都表示獲益良多。

最後的壓軸是麥當勞 Funteam 歡樂魔術律動樂園，所有的小朋友們都跟著大姊姊唱唱跳跳，隨著魔術表演的起伏，小朋友們的尖叫声也此起彼落，全家大小都滿心歡喜，活動在歡樂的氣氛下圓滿落幕，家長們與新生兒科團隊相約明年再次聚首，共同分享孩子成長的喜悅。👉



◎參與早產兒回娘家的大小朋友們合影